

平成 30 年 6 月 7 日

株主各位

株式会社ぱど
代表取締役社長 倉橋 泰

第 31 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

平成 30 年 6 月 6 日付でご送付申し上げました当社「第 31 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

【訂正箇所】

第31期定時株主総会招集ご通知 31ページ

個別注記表

- 3. 貸借対照表に関する注記
- 4. 損益計算書に関する注記

【訂正前】

- 3. 貸借対照表に関する注記

① 有形固定資産の減価償却累計額	78,765千円
② 関係会社に対する債権・債務	
短期金銭債権	<u>64,388千円</u>
短期金銭債務	<u>75,577千円</u>

- 4. 損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

営業取引高

売 上 高	<u>250,154千円</u>
仕 入 高	<u>544,070千円</u>
販売費及び一般管理費	<u>53,494千円</u>
営業取引以外の取引高	2,080千円

【訂正後】

3. 貸借対照表に関する注記

① 有形固定資産の減価償却累計額	78,765千円
② 関係会社に対する債権・債務	
短期金銭債権	<u>29,233千円</u>
短期金銭債務	<u>72,697千円</u>

4. 損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

営業取引高

売 上 高	<u>200,658千円</u>
仕 入 高	<u>542,765千円</u>
販売費及び一般管理費	<u>49,401千円</u>
営業取引以外の取引高	2,080千円

以上